



25.12.2023 PONEDELJEK BOŽIČ - GOSPODOVO ROJSTVO	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	++GRMEK in FURLAN, Dobravlje 34 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
26.12.2023 TOREK SV. ŠTEFAN prvi mučenec	KRIŽ ob 10h	++ TAVČAR, Križ 158
27.12.2023 SREDA SV. JANEZ, apostol in evangelist		
28.12.2023 ČETRTEK SVETI NEDOLŽNI OTROCI		
29.12.2023 PETEK B. osmina		
30.12.2023 SOBOTA B.osmina		
31.12.2023 NEDELJA SVETA DRUŽINA (Blagoslov otrok)	TOMAJ ob 10h	ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE
01.01.2024 PONEDELJEK NOVO LETO - MARIJA SV. BOŽJA MATI	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	ZA ZDRAVJE, Kazlje 50 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

VEROUK: BOŽIČNONOVOLETNE POČITNICE

Vsem v župniji voščim blagoslovljene božične praznike in vse dobro v novem letu Gospodovem 2024.

Škofija priporoča, da del dohodnine namenite **za domačo župnijo**. V zgibanki boste našli potrebna navodila. Dodan je obrazec, ki ga izpolnite in oddate na davčni upravi ali pa na spletu: <https://edavki.durs.si> izpolnite samo manjkajoče podatke (poglejte obrazec).

Objava je tudi na spletni strani župnije. Kdor pohiti do konca leta, pride v poštev v letu 2024, sicer v letu 2025. Če tega ne namenite nikomur, država poskrbi da sredstva dobijo drugi, oz. gre v državni proračun.



ŽUPNIJA TOMAJ
4. ADVENTNA NEDELJA
BOŽIČ-GOSPODOVO ROJSTVO



Štev.52/LETO XI.

24.DECEMBER 2023



Iz svetega evangelija po Janezu ([Jn 1,1-18](#))
V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri Bogu in Beseda je bila Bog. Ta je bila v začetku pri Bogu. Vse je nastalo po njej in brez nje ni nastalo nič, kar je nastalo. V njej je bilo življenje in življenje je bilo luč ljudi. In luč sveti v temí, a temà je ni sprejela.

Bil je človek, ki ga je poslal Bog; ime mu je bilo Janez. Prišel je zaradi pričevanja, da bi namreč pričeval o luči, da bi po njem vsi sprejeli vero. Ni bil on luč, ampak pričeval naj bi o luči. Resnična luč, ki razsvetljuje vsakega človeka, je prihajala na svet.

Beseda je bila na svetu in svet je po njej nastal, a svet je ni spoznal. V svojo lastnino je prišla, toda njeni je niso sprejeli. Tistim pa, ki so jo sprejeli, je dala moč, da postanejo Božji otroci, vsem, ki verujejo v njeno ime in se niso rodili iz krvi ne iz volje mesa ne iz volje moža, ampak iz Boga. In Beseda je meso postala in se naselila med nami. Videli smo njeno veličastvo, veličastvo, ki ga ima od Očeta kot edinorojeni Sin, polna milosti in resnice.

Janez je pričeval o njej in klical: »To je bil tisti, o katerem sem rekel: Ta, ki bo prišel za menoj, je pred menoj, ker je bil prej kakor jaz.« Kajti iz njegove polnosti smo vsi prejeli milost za milostjo. Postava je bila namreč dana po Mojzesu, milost in resnica pa je prišla po Jezusu Kristusu. Boga ni nikoli nihče videl; edinorojeni Bog, ki biva v Očetovem naročju, on nam je razložil.

Duhovna spodbuda



VESEL BOŽIČ!

Janezov evangelij znan kot Prolog, oznanja skrivnost učlovečenja ne da bi se pri tem predajali lahkotni romantiki ali nekoristnim snjarjenjem. Motiv božiča je vse prej kot romantičen. Sladkost, nežnost, ki jo prebudi

novorojenček so povsem drugotni vidiki v ekonomiji odrešenja, ki se je začela z Jezusovim rojstvom. Na žalost, kot se pogosto zgodi, prevladujejo dodatki, zunanosti brez bistvenega jedra...!! Vendar pa s potiskanjem kritičnega pregleda do skrajnih posledic tvegamo, da dogodek Božiča zavrneemo v svoji konkretni manifestaciji – čisto fenomenalno dejstvo – kot detajl nepomemben; pomembno je, da se je Bog končno premaknil in prišel iz svojega miru Raja, in nas pridšel obiskat in nas rešit... Velika napaka bi bila spregledati dejstvo, da je Vsemogočni postal otrok, krhek in nemočen. Kaj je navsezadnje razlog za skrb, ki jo namenjamo novorojenčku? Po drugi strani, kaj je vzrok za gnus in jezo, ki ju čutimo, ko beremo novice o nasilju, besu proti razvrednotenju otrok - časopisne strani so jih polne – tja do klanja teroristov, ki ne izbirajo med otrokom in starčkom? To je krhkost življenja, pojavi se popolna nezmožnost biti avtonomen... Nežnost je seveda v redu, čustvenost je v redu, poezija je vsekakor dobrodošla. Toda gorje nam, če se tam ustavimo! Tukaj je problem!...Veliko ljudi se samo ustavi pri nežnosti, čustvenosti, poeziji!... Ne dvignejo tančice videza, da bi odkrili Resnico pod njo. Verzi, ki uvajajo četrti evangelij, predstavljajo Janezov poskus dvigniti tančico nevednosti, ki ovija božično skrivnost, da bi raziskali šokantno dejstvo o Bogu ki prihaja na obisk k ljudem, odpravlja razdalje med nebom in zemljo, med svetostjo in grehom, med močjo in šibkostjo...

Nadalje nas božična skrivnost uči, da je Božja moč prav v šibkosti. In če je to šibkost otroka, bolnika, reveža, tujca, jetnika, umirajočega, vzbuja čustva usmiljenja, potiska k približevanju, prepričuje, da moramo nekaj storiti, potem je Bog zares otrok, Bog je revež, Bog je bolan človek, Bog je begunec, Bog je ujetnik, Bog je umirajoči (glej Mt 25, 31-46)...!

Kaj prebujajo v nas skrivnost Božiča? Janez bolj kot Matej, Marko in Luka identificirajo sporočilo z osebo, ne pa z zbirko pravil, naukov: v 14. poglavju – se nahajamo v kontekstu poslovilne večerje - Gospod pravi: »Jaz sem pot, jaz sem resnica, jaz sem življenje«. Obstaja obratno napredovanje - od več k manj - v opisu neposrednih prejemnikov Evangelija in tistih, ki so poslušali in uresničevali Kristusovo oznanilo: svet je bil ustvarjen po njem, vendar ga svet – vse človeštvo – ni prepoznalo; je prišel med svoje, pa vendar njegovi ga niso sprejeli - od vsega človeštva do Judov; tistim, ki so ga sprejeli, pa najprej apostolom je dal moč, da postanejo Božji otroci – od človeštva do Judov do dvanajsterih. Pritožujemo se, da evangelij nikogar več ne zanima ali, če ne, sploh nikogar (Evangelij zanima le redke ... no, kvantitativno merilo, štetje števil, naj nikoli ne bo pomembno za prihodnost evangelija) in, dodal bi, za prihodnost tako Cerkve pričuje o Gospodovem rojstvu in o dogajanju v naslednjih letih in stotletjih, pa čeprav bo božja čreda vedno manjša in morebiti spet razcepljena kot v 11. in 15. stoletju. Nič zato.

Kralj kraljev je bil najprej in predvsem deležen spoštovanja pastirjev, tistih, ki v takratni družbi niso šteli nič;

Celo WHO (svetovna zdravstvena organizacija) bi izgubljala čas s poslušanjem njihove zgodbe? A na začetku je bilo to in nič drugega.



To je logika gorčičnega zrna, izgubljene ovce, izgubljena drahma, dragoceni biser, zaklad, po naključju najdenega na polju,... šibke luči, ki svetijo v temi, kot tistega, ki smo ga videli in doživeli nocoj. Ali pač ne.

Vesel božič vsem!